

90后陪人逛街月入两千元

核心提示

陪人逛街,这个一向是老公或死党的任务,如今却成了创意青年的新职业。毕业于纺织院校的小杨凭借对色彩和设计的爱好,硬是闯出了一条生财之路。虽然小杨目前月进账只有2000元,但她对这个行业非常看好,还计划在网上海上开色彩店,专门帮人代购、淘东西。

90后变身“色彩专家”

在很多人眼里,小杨只是个不见经传的90后,但在网络论坛上,她却有着“色彩专家”的美誉。当笔者提出要约访她时,小杨很直爽地提出陪笔者到面料市场逛逛,体验一下啥叫“专业陪逛”。

在面料市场里,只见小杨穿梭在数千个面料摊位间,不到20分钟,她就挑选出3款适合秋冬季剪裁的面料。

“给贵妇人选购衣服,面料质感是首要,剪裁是其次。这款是墨染式天丝料,适合当披肩或小外套;这款呢,是无缝针织料,用来做打底短裙刚刚好,穿起来贴身显身材,还可遮住贵妇的小肚腩呢!”小杨说。

“他们对于我的搭配方案十分满意,给了我不错的佣金。”小杨一脸自豪地说,如今找她陪逛的每周都有三四十人,需要提前一星期预约才行。赢利模式是收取佣金,对方消费100元,就给20元佣金。

经过几回无偿帮人搭配衣服之后,很多网友慕名而来请她帮忙出点子,熟悉后,还邀请她组团一起去实体店逛街淘靓衫。小杨的名气渐渐打响了,收入也渐渐“丰满”起来。

教人搭配赢得口碑

据了解,笔者已经是小杨这星期的第二十五个“陪逛”客户。原来,去年大学毕业后,小杨就一直待业在家。心气很高的她,一心想着当服装设计师,无奈设计师行业门槛较高,应聘了几次之后,都被企业以“无工作经验”为由拒之门外。待业在家的她不甘寂寞,就在网上论坛灌水,以“色彩姐姐”自称,帮网友们免费搭配衣服,还经常把自己的设计方案传到网上,供网友们点评。

一年摸透商圈行情

对于20%这一佣金比例,很多人一开始会嫌贵。对此,小杨解释说:“消费者在我身上花20元佣金,我至少可以帮她节省50元的花费,所以她是赚了。”她说,市面上绝大多数衣服价格虚高,尤其是高端商场,利润率高达200%,不懂行的人,一出手就被宰。

因此,出于对客户负责的原则,她在接到客户的预约电话后,会根据客户的需求提前做好很多功课。小杨举例说,曾有一白领希望买一双指定品牌的秋冬鞋款,她便提前到

商场踩点,看看同一款鞋子哪里折扣最多。最后,她通过经销商提供的方式,以300元的低价团了该品牌的一批鞋款。“同一款鞋,商场卖900元,我陪逛买只需300元,你说佣金给得划算吗?”小杨乐呵呵地说。

一年下来,她对当地商圈的了解程度更深,也渐渐摸出了更多门路。哪个卖场的哪类商品最物美价廉,哪个卖场适合哪种层次的消费群,哪个节点选购什么衣服……这些累积的知识,令她的“陪逛”工作更为得心应手。



未来想开家色彩店

虽然尝到了“陪逛”的甜头,但小杨对这个行业有着清晰的认识:核心价值在于帮助客户找到自身最美的一面,而不是简单地停留在“砍价”的阶段。她说,虽然陪逛行业目前处于新兴阶段,但在网上试水反应很好,以70后贵妇和80后上班族为主的消费群体对个性化方案的需求非常大。因此,她认为,在未来两三年内,该细分行业的利润空间值得深挖。

小杨称,她正有意识地将自身从原来的“陪逛人”转化为“色彩咨询人”。每次陪逛前,她都会为客户做一个基础的色彩诊断和风格测试,在聊天的过程中,还要善于发现对方的喜好,了解其需求。“要成为一名优秀的陪同购物者,必须集色彩师、服装师、心理师、整体造型师于一身。这是很讲究创意和创造性。”

谈及未来,小杨说,最希望开一家以自己名字命名的色彩店,顾客只需轻敲她的店门,就能找到别样的美丽,找到内心的自信。(和讯)

中原证券谈股论金 证券投资策略

A股上周走势回顾

上周A股市场无惧欧美市场大幅震荡的不利环境,继续上演逼空上涨的独立强势行情。上证综指不仅一举突破60日均线的压制,而且成功站稳60日均线上方,两市成交量也呈现稳步放大趋势。在中小板与创业板大幅反攻的刺激下,A股市场投资者的做多热情被全面激活。截至上周五,上证指数报收2528.29点,周涨幅2.22%,成交金额5052亿元。深证成指报收10699.49点,周涨幅1.3%。中小板指上周上涨3.87%,创业板指涨5.86%。

从全周热点来看,上周各大行业全线上扬,其中软件服务、保险、半导体、食品零售以及生物医药等行业涨幅居前;银行、能源、运输、多元金融以及房地产等行业涨幅较小。

后市研判

上周二公布的10月份中国官方制造业采购经理指数(PMI)从9月份的51.2下滑至50.4,远低于此前市场预期的51.7,显示中国制造业再度降温;不过,当月购进价格指数比上月大跌10.4个百分点,预示通货膨胀压力大幅舒缓,而这是政策放松的先决条件。另外,上周有报道称,工农中建四大行10月份新增贷款规模达到1400多亿元,其中10月下旬5个交易日便猛增600多亿元,显示信贷闸门出现松动迹象。同时,银行业监管机构已经允许符合监管要求的部分银行放松信贷投放,银行11月和12月人民币贷款可能各增人民币7000亿元,远高于9月份的4700亿元。显示出四季度资金面进一步呈现出宽松的迹象。经过持续两周的快速反弹之后,上证综指短线涨幅已较大,短线获利盘以及解套盘的抛压将逐步显现,预计上证综指在2550点至2600点区域可能遭遇较大的阻力。后市大盘震荡整理的可能性较大。如果后市不再出台超出市场预期的大盘股IPO行为,则股指在充分整理之后仍有望再度震荡上扬。考虑到当前的宏观经济形势尚不足以推动大盘出现反转,建议投资者还是以超跌反弹的态度来看待本轮行情。

投资机会

经过两周的持续反弹之后,部分行业与个股短线涨幅较大,后市存在一定获利回吐的压力。我们建议投资者逢高逐步减持近期涨幅较大的相关品种,继续关注券商、汽车、银行、煤炭以及钢铁等低估值周期性行业的投资机会。对于部分激进的投资者,建议继续关注新能源、新材料以及节能环保等战略新兴行业的投资机会,不要轻易追涨。对于仓位较重的投资者,建议以自己手中的持股为主,积极把握高抛低吸的机会降低持仓成本。

中原证券鹤壁兴鹤大街营业部郑重提示:以上信息来源于中原证券公开网站,仅供参考,风险自担。客服电话:967218或0392-3321781。

低价 + 便捷 + 服务,平安电话车险很贴心

晨报讯(记者 秦颖)电话车险成为了车险市场高度发展的衍生物,不论是新手还是老手,面对市场上琳琅满目的车险产品,车主仍然不禁发出疑问:到底哪家保险公司的车险好?对于大部分车主来说,关注的无非就是价格、简便、理赔三大要素。

投保车险前当然是要先看看价钱是否合理。老车主熟知险种条款,要买什么险种心中有数,但是不少新手初涉“险场”,不知道什么险种该买,什么险种“多余”,即使保险公司打了折,也弥补不了多投的浪费、漏投的损失。除此以外,买车险还是选择实力雄厚的大公司,它们有一流的服务以及各种优惠措施。不懂得投保车险?没关系!可以让大公司的专业人士

给出专业的意见,那样就不用怕浪费钱了。现在通过平安电话车险投保不仅可以享受“私家车商业险多省15%,还可以享受平安电话车险为您提供贴心的贴心服务,如上门收取理赔资料,代办年审,代缴本地违章,非事故免费道路救援等等。

同时,车险办理过程是否便捷以及理赔是否及时也是至关重要的。很多在保险公司投保过车险的都知道,有一些公司办理起来需要花费几天的时间才能办理好,效率十分低下。对于一些生活忙碌的车主来说,这是难以忍受的事。好不容易有了休息日,却得在保险公司与家里两头跑,什么好心情都被破坏掉了。现在有了电话车险,不用出门就可以搞定,这对于

广大车主来说可是一大福音。如平安电话车险,只需拿起电话拨打投保热线——4008000000,不仅会有专员为您提供贴心服务,还能帮车主节约大量的时间。

现实中不乏客户感叹买车险时没选好保险公司,光想着选便宜的保险了,结果在出险后才明白理赔服务能否及时是关键。平安电话车险切身考虑客户需要,提供全国通赔服务,无需担心异地出险,同时也承诺了万元以下,资料齐全,一天赔付。

综合车主的心声,平安电话车险将不断完善从保单配送机制,到理赔、后期增值服务各个环节,满足车主的多样化需求,让更多车主感受到平安的热情。选择保险,选择平安!

河南圣源集团
鹤壁圣源投资担保有限公司

安全理财 合作共赢

电话:0392-2166366
地址:新区新世纪广场东南角黄河路228号

鹤壁市江河担保有限公司
HEBIJIANGHE GUARANTEE CO.,LTD.

本公司是经市政府主管部门批准,市工商行政管理局核准注册的企业法人,注册资金5000万元。公司为您提供:投资担保、融资担保、民间借贷担保、投资管理与咨询等服务。个人投资理财收益12%,利息先付,可随时支付,抵押、担保、公证三重保障。风险锁定、回报固定。

地址:新区兴鹤大街新华大厦九楼
电话:0392-3385005 传真:0392-3385006

天皇的排毒机——酵素养生浴

15分钟,相当于给全身做4次高档面膜!
15分钟,排出来4.1克内脏毒素!
15分钟,完成一次内脏器官“大检修”!
15分钟,消耗掉0.7公斤脂肪!

地址:桥区淮河路东段美景绿城南门 完美健康养生会馆
电话:0392-3286000 13403928000 | 长期招聘美容美体师!